AoKnoe1g Zuvaptnolakng Avaiuong

12 OxktwBpiou 2015

1° Maénpa - Fpappikoi Xmpot kat Ztoxeitddeig I616tnteg

‘Aoknon 1. 'Eotw X Stavuopatkog xopog. Na deixBouv ta akdérouba:

(i) Avz,y,z € X ttoladote z +y =x + 2, 10t §y = 2.

(i) To pndevikd otoixeio tou X eival povadiko.
(iii) Twa xaBe z € X, 10 avtibeto otoixeio tou = eival povadiko.

(iv) 0-x =0, yia xabe x € X.

(v) A-0=0, yua xabe X\ € R.

i) A v A-2 =0, 0te eite A =0, ette x = 0.
(vii) Ta ka6e z € X xkat A € R, wyvetout —(A - z) = (=) - z.

(viii) Ta kabe x € X xa1tn € N, woxvsrouz+...+x=n-x.
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‘Aoxknon 2. Ocwpriote ta akélouba urocuvola tou R? :
Bl = {(Q70) :qu}v
By = {(z,2z):2e€R}U{(z,3z):z € R}

Na eleyxbei 10 katd nécov ta cuvoda By kat By eivatl a) KAe10Td wg 1pog v mpddn g
npooBeong kat B) KAL0TA ®G IPOg Vv npdsn tou Pabpetou noddariaciacpou. Eivat
dlavuopatikoi uIOX®PO1 TOU RZ;

‘Aoknon 3. (@) 'Eotw X davuopauxog xopog kat (Y;);cr owoyévela unoxopaev tou. Na
be1xBel 611 1) TOPr) TOUG €ival KAl AUt UoX®pog tou X.

(B) Na de1xBel 011 1 Evon UMOXOP®V £VOG S1AVUCHATIKOU X®POU Jev elval KAT avayknv
UnoX®pPog, Ppiokoviag katdAAndo avurnapdadsiypa.

‘Aornon 4. T'a 10ug X®Poug akoAoub1iv 10XU0UV 01 aKOA0UB01 EYKAEIONOL :

coo(N) C £1(N) C £3(N) C ¢o(N) C ¢(N) C loo(N) C RN, (1)

() Na arnodeixdet 6t £1(N) C lo(N). Ot unidAournor eykAeiopoi eivat oxedov mpogaveig.

(i) Na amoderyBet 611 6Ao1 01 Taparnave eyKAEIOPO1L €ivat yvrjolot.



